

# 朋友圈一天转发3条广告能赚50元？

## 广告很诱人:动动手指就能赚 条件很简单:押金699 骗你没商量:套的就是你的押金

本报9月4日讯 “朋友圈转发广告就能赚钱，没想到竟是骗局。”前不久，株洲市民谢女士加入了一个微信广告转发群，交纳押金后，靠帮助微信群转发广告赚取“工资”，然而“工资”发了没几天，组织者却不见了踪影，押金也找不到人退了。

谢女士告诉记者，大概一周前，她无意间看到朋友圈有人转发广告，称每天只要转发3条广告就可以赚取50元工资。“动动手指就能赚到50元，何乐而不为？”

随后，谢女士被朋友拉进了一个名为“网讯网络推广”的微信群，群里管理人员向她介绍了参与转发广告赚报酬的情况，推荐新人加入，可奖励130元，新人进群需交699元押金，而剩下的工作就很简单了，只要每天将管理员发布的商家广告在自己的朋友圈内转发3条，便可完成当天的任务，找管理员领取50元“工资”。谢女士抱着试试看的心态，先后注册了2个微信账号，交了1400元押金。

随后的几天，谢女士每晚6点都会准时收到50元“工资”，她发现，她朋友圈内有很多

好友也都加入到这个行列。“准时收到‘工资’后，我慢慢地开始相信他们了。”

几天后，管理员发布消息，称他们增加了视频引流广告，每天发3条引流广告可赚50元“工资”，同样需要交699元押金。就这样，李女士又满心期待地交了699元。“3个账号，每天能赚150元，收入挺可观的。”

但结果并不像谢女士所想的那样好，8月31日下午5点，她和其他参与者拿到最后一笔工资后陆续被踢出群，再联系时，群管理员也不再回复。“交了2100元押金，结果只领到了600元工资。”

一位业内人士称，很多人上当受骗，首先是因为贪便宜，其次是抱着试试看的心里，觉得即使被骗，钱也不是很多。天下没有免费的午餐，受害者每天领的工资其实就是自己当初交的押金，还帮别人打广告，而骗子一分钱没出，只是空手套白狼。

据记者了解，株洲有200多名受害者正在组建微信群进行维权。目前，受害者已向当地派出所报案。■见习记者 杨洁观



### “热吻冷江”

9月2日，由娄底市旅游外事侨务局、冷水江市主办，广铁集团长沙南站协办的“快美湖南”系列活动首发线路“热吻冷江”启动。此线路串联冷水江独特的“雄戏、牛全席、溶洞奇观、青山碧水”旅游资源，以浪漫热吻为主题，以“高铁+旅游”的模式，设置了一系列精彩的活动，马可领20对情侣热吻，情侣们激情四射嗨翻全程。 顾荣 摄影报道

### 延伸 “这是新骗局！”

9月1日晚上10点14分，《天涯论坛》里的“生活那点事”栏目有姓袁的网友投诉：

“我这不是段子，是一个骗局。我和朋友最近都被一个叫网讯网络推广的微信公众号给坑了，这是一个给快手网红做推广的平台，入会交699元的押金，然后拉你进一个

群，每天推广三条快手段子到朋友圈并点赞后截图到平台，晚上六点准时发工资，诱惑了很多人……这个平台，昨天关闭了，卷了钱跑了。里面很多人都是朋友加朋友、再加朋友的朋友，其实就是一种病毒式的传销模式。她们至少有五六百个群……”

### 消防安全“四大行动”

#### 衡阳市组建高层建筑灭火救援专业队

本报9月4日讯 为切实提升全市消防部队高层建筑灭火救援能力，强化专业化处置水平，8月31日上午，衡阳消防支队举行授牌、授旗仪式，标志着衡阳市消防部队高层建筑灭火救援专业队正式成立。

据了解，专业队伍的组建坚持“一队多用、突出专业、专兼结合”的原则，以衡阳消防支队特勤中队为主体，从全市各中队选拔队员，建立高层建筑火灾专业救援队，共有39名队

员，设立侦察、疏散救人等7个战斗小组。

衡阳消防支队要求要以此次高层建筑灭火救援专业队授牌、授旗仪式为契机，进一步强化战斗紧迫感和本领恐慌感，全力投入到实战化、专业化的训练当中去，打造一支高层建筑灭火救援专业队伍、尖刀队伍，为党的十九大顺利召开、为全市消防安全保驾护航。

■记者 张浩 通讯员 刘慧云

## 无证驾车载客致9死10伤

### 逃亡11年从没睡过安稳觉，还随身带着农药

本报9月4日讯 逃亡11年，双亲相继辞世，夜不能寐，随身带着农药入睡，被捉拿归案后才得知面临最高七年刑期，麻某悔不当初。8月30日，花垣县交警大队追逃专案组民警在广东将潜逃的特大交通事故在逃人员麻某抓捕归案。

#### 无证驾驶致9死10伤后逃逸

2006年8月4日下午，花垣县麻某在没驾照的情况下，开着农用运输车非法载客28人，当车行驶到一急弯陡坡处，因操作失误，致使车辆急速后退，撞垮道路旁边的简易防护墙后，滚下50多米高的山坡，造成9人死亡、10人不同程度受伤的特大道路交通事故。

麻某随即逃离现场，此案从而成为了公安部、省公安厅重点挂牌督办案件。

近日，公安交警部门掌握到准确情报，一名疑似麻某的男子

在广东省茂名多次出没，办案民警立即赶赴该地。

#### 每天带着农药入睡

8月29日中午，当地协办民警以麻某无法提供身份证为由，将其带到当地派出所进行审讯。当追逃民警表明身份，麻某当即交代了自己的罪行。

麻某交代，11年里，他曾使用多个假名辗转多地，隐姓埋名打零工赚钱糊口。11年来自己几乎没有睡过一个踏实觉，一旦有警察、警车经过，就会想找地方躲起来。长达9年的时间里，麻某一直未主动与家人联系，家中双亲相继离世，他都不曾露面。潜逃最初几年，他还随身携带着一瓶农药，随时准备自尽。

当办案民警给他讲明交通肇事罪应承担最高7年的有期徒刑时，麻某懊悔不已，他潜逃11年，无异于给自己徒增了11年刑期。

■记者 魏灿 通讯员 贾绍安

## 星城彩民喜中双色球新一期头奖1注

秋风习习，带来了凉凉的秋意，也为三湘彩民们带来了好运。9月3日晚，中国福利彩票双色球玩法第2017103期开奖，当期开出红球：01、21、23、25、31、33，开出蓝球：01。当期全国共中出9注一等奖，单注奖金740余万元，其中来自我省长沙市宁乡县第43016211号福彩投注站的彩民被幸运女神眷顾，喜获头奖1注。据统计，这也是今年截至目前，我省彩民收获的第23注双色球头奖。

据省中心机房检索，该张中奖彩票为一张8+1的红球复式票。所以该位中奖彩民除了中得当期1注双色球一等奖外，还将收获12注三等奖和15注四等奖，真是好运爆棚，可喜可贺！当期计奖后，双色球奖池金额为4.6亿元。

■左伊 经济信息

## 最美侗乡通道城

## 侗乡首山万佛山

湖南怀化通道  
景区咨询电话：  
0745-8480333

**普佑大寨城**  
重庆酉阳彭水宝光寨寨城  
金牌汽车三日游  
599元/人 (每周五发)

**武陵天坑**  
重庆武隆汽车三天游  
599元/人 (每周五发)  
重庆武隆双飞四日游  
2780元/人(天天发)